
Zápis z 32. zasedání zastupitelstva obce Havraň. které se konalo dne 11.6.2014
od 17.00 hodin v zasedací místnosti na obecním úřadě Havraň

Přitomni: 7 členů Za§tupitelstva obce dle prezenční listiny
omluven : p. Ka§tl
1 host dle prezenční listiny

Zapisovatel: p. BuririnováNaděžda

Ověřovatelé ápisu: p. Korbeliková, p. Nachtmann
ZO §chvaluje ověřovatele ápisu p. Korbeliková, p. Nachtmann

Program:
1) Kontrola usnesení
2) Proj€dftiní změny provozovatele prodejny potravin
3) oZV - pohyb psú na veřejném prostran§tví
4) Organizační zajištění vaviinecké pouli + oslav v Moravěvsi
5) Informace starostky za§tavovací sfudie Molavěves
6) Diskuse
'|) Záyét

Zo schvaluje program zasedání zastupitelstva obce pro:7 proti:o Zdržel se:o

1) Kontrola usnesení
- žádost o osazení obrubniků u čp, 37 - místní šeťení za účasti p. Samuelové z Policie Most, je
třeba provést odvodnění do kanáu, odhad je 300 tis, Kč, realizace dle íinanci v brzké době. Ňapsala
jsem p. Vojkůvkové, že nesmi zlyšovat terén a do konce 6/2014 si má uklidit zbitky cihel
- oplocení u čp. 15 v Saběnicích - byli jsme tam s p. Sarnuelovou - rozhledné porněry vyšly, ve
stavebním povolení je to půl metru od branice pozemku, p. sigmund to změři
- žádo,st o povolení změny oploceni ujižniho domu v Saběnicích, zkontrolujem€ to a dáme
!ryJaor9nr
- pozvat ásfupce Jednoty SD Rakovnik _ pan předseda byl najedftíní v pondělí, informoval niis

p. s$etanová - v ponděli nás předseda SD Rakovník sezrámil sjejich plrlny, orrpověděl na dotazy
- CooP Jednotaje v Blažimi, můžete se tam zajet podívat, posoudit,lÁ to i""gole.
- převzali by naše prodavačky, maji fixní plat + odměňování dle obratu
- prodejní doba od 7 hodin, otevřeno celý Eýden, přestávka přes poledne
- zboži - každý měsíc mají akci slev na zboži,je možnost o§ednat si zboží, pečivo čerstvé,

případně rozpékaji v pecích kaiserky, mají asi dvacet dťuhů základnich léků. terminál
csoB

- chtěji mříže _ nevím, zda do té zdi půjdou dát
- doba pronájmu s vjpovědni lhůtou
- mají vlastli zaříZení, klimatizaci chtěji, naše zařizení bychom zatim uložili v tělocviěně pro
pŤipad, že by skončili

- dnes navrhuji_schváit zrtněr pronájmu a mezitim udělat průzkum mezi občany formou altety,
abychom znali jejich názor

p. Andreev, p. Nachtmann, p. Trousilová anketaje zb},tečná, lidi nebudou znát podminky,
pozveme je na jednání zastupitelstva, tam §e budou moci
vyjádřit

2)froiednání změn rovozovatele Dřodein



p. Smetanová - v období do zasedáni zastupitelstva plojdeme se zástupcem cooP obchod,
plojednáme eneígie, mřiže a podobně a pozveme ho na zasedání zastupitelstva

ZO schvaluje záměr pronájmu části budovy čp. 42 v obci Havlaň prostory prodejny Potravin
pro:7 proti:o zdržel se:o

3) OZV * oohvb psů na veřeiném prostranství
- změnila se legislativa, něktelá ustanovení pozbyla platnosti, je ťeba plojednat a schválit novou
lThlášku, která řeší volné pobíháni psů - navrhuji prostory pro volné pobíháni psů pod kabinami,
pod hřištěm a ostatní plocha u bývalého koupaliště, zákaz vstupu se psy do sadu a dětského koutu
p. Nachtmanrr - měli bychom tam přidat dětské hřiště v saběnicích a Moravěvsi
p. smetanová - doplním dětský koutek v saběnicích a oddechový plostoI + dětský koutek v

Moravěvsi
ZO schvaluje OZV ě.1/2014 - pravidla pro pohyb psů pro:7 proti:0 zdržel se:O

,l) ořganizační zaiištění vavřinecké pouti + oslav v Moravěvsi
- v pátek 8.8. od 20,00 hodin Vavřinecká zábava, hnít bude Sortiment, vstupné 50,- Kč
- v sobotu 9.8. od 13,00 hodin vaviinecká pouť - pouťové atrakce, stáŇy s občerstvením a
cukrovinkami, oslovím p. Kolenčíka

- v sobotu 6.9. oslalT v Moravěvsi - poutbvé atrakce, postavíme stan, §toly a lavice, občelstvení
ZO beŤe na vědomi infomaci o konrini Vaťinecké pouti + oslav v Moravěvsi

pro:7 proti:O zdržel se:0
ZO schvaluje vstLrpné na Vavřineckou ábaw ve výši 50,- Kč plo:7 proti:0 z&žel se:0

5'| Informace staro§tkv
- zastavovací studie Momvěves je zpŤacovaná - bude tam 8 doíůů, nyni se musíme rozhodnout,
zda nechiájne udělat sitě, kanalizace je naše, voda vede blízko
ZO bere na vědomí informaci o zpmcované zastavovací studii pro \.ýstavbu rodinných domů v
Moravěvsi pro:7 proti:0 zdržel se:0

- FÚ Most - silniční daň TAIRA 148 53 - doplňující šetření s \.ýslechem svědků rozhodnuti
nezměnilo. přišly nám platební výměry za roky 2010-2012 včetně penále , tňkát daň 11 076,- +

penále 2 215,_ tj. celkem 39 873,- Kě
Zo schvaluje proplaceni platebních výměru na daň silniční r 20l0-2012 včetně penále

pío:7 píoti:O zdťel se:0

- rozpočtové opaaení č.4
p. Buriánová předložila návrh rozpočtového opaťeni č,4 - výdaje 70 000,- financování 70 000,-
ZO schvaluje Rozpočtové opatření č,4 - výdaje 70 000,- financovrání 70 000,- - přil.č.1

pro:7 proti;O zdržel se:O

- 3.6. přišli na uřad za}rádkáři p, Krajovský, p. Kubelka a p. Horyna s informací, že je poškozené
stavědlo na rybničku v Saběnicích aje pořeba to opravit. Mluvila jsem se ziástupcem rybářů, ti
problém nemají, ale brozilo, že klesne hladina pod stanovenou mez a zahnídlciři nebudou moct
čerpat vodu z rybníku, Přes vršanskou uhelnou sehnali dílnu a nechali to tam opravit - zavařit a dali
tam prkla. Pan NachtmaDn to bude kontrolovat, vyzve p. Horáka a myslivce, aby tarll íePřováděli
žádné zásahy.
ZO ukládá místostalostovi provádět kontro\y na zaiizeu stavědlo na rybníčku v obci Saběnice

pro:7 proti:0 zdržel se:0

- dostalajsem rozpis mateliálu na plot mezi p. Urbanem a čp, 134 - chtělo by to projít a přepočítat



- v Moťavěvsi někdo !rylil do kanalizace pravděpodobně banrr, vymŤely bakterie, museli jsme
nechat udělat rozbot \"ýměnu kalu - upozomime občany, že když se to nezlŤší, budeme nuceni
zvýšit stoěné

- parkování v uličce řešil p. Kubelka, vzhledem k tomu že lystupoval mým jmenem, podalajsem
§tížnost na Policii. sifuaci v ulici je ťeba \ťešit, p. samuelová nawhuj e j ednosměrku, Hlavsovi
mají obaly, že shora tam nenajed€ atrto s uhlím
p. Nachtmann - lyjímečně to lze porušit
p. smetanová * projednám to s lidma, obejdu je a uděláme to, dlíme tam značky

- \44.S Naděje - dnes jsem byla na jednáni. dostali jsme IntegTovanou strategii územi, ke kteé se
máme do 30.6. lyjádřit

smetanová zděnka
stalosf-I(á obce

.......(..:7..

Buriánová Naděžda
zapisovatelka

a."*1----:

Ověřovatelé áoisu: /

.EI:_,J'
Korbelí<ová Jaroslava



Usnesení z 32. zasedání zastupit€lstva obce Hayraň, které se konalo dne
l1.6.2014 od 17,00 hod. v zasedací místnosti na obecním úřadě Havraň

zastuDitelstvo obce

1.) schvaluje ověřovatele ápisu p. Nachtmanrr, Korbelíková
2.) schvaluje program zasediiní zastupitelstva obce
3.) schvaluje zriměr pronájmu části budoly č.p.42 v obci Havraň - prostory plodejny Potlavin
4.) schvaluje OZV č. 1/20 1 4 - pravidla pro pohyb psů ....
5.) bere na vědomí informaci o koniiní Vavřinecké pouti + oslav v Moravěvsi
6.) schvaluje vstupné na vavňneckou ába\'ll ve {ýši 50,-Kě
7.) bere na vědomí informaci o zpracovarré Zastavovací studii pro \,]ístavbu rodinných domů

v Moravěvsi
8.) schvaluje proplacení Platebních v,ýměrů na daň sitnični r. 2010-2012 včetně penále
9.1 schvaluje Rozpočtové opaťení ě.4, výdaje 70,000,- financovriní70.000,-,příl.č.l
10.) ukládá místostarostovi provádět kontoly na zařizení * stavědlo na rybníčku v obci SaběIlice

smetanová zděnta
starostka obce

i..-r*--J

Bujánová Naděžda
zapisovatelka

ověřovatelé záDisu:

Korbelíková Jaroslava


